## TOP家居 家资讯



# 卞你

### 攻略一:刮腻子要多"晾晾"

涂刷墙面前先要刮批腻子,一般需要1~3 遍,其间正常的干透时间为1~2天。但在阴雨 天刮批腻子时,应用干布将墙面水汽擦拭干 净,以尽可能保持墙面干燥。同时还应根据天 气的实际情况,尽可能延长腻子干透的时间, 一般以2~3天为宜。

### 攻略二:贴壁纸忌吹穿堂风

涂料和壁纸是装修中常用的墙饰材料,夏 季天气干燥,壁纸铺贴前一般会置于水中浸 透,之后再刷胶铺贴,此时一定要注意,不要打 开门窗,让刚铺贴好的壁纸吹"穿堂风",否则, 壁纸会因迅速失去水分而收缩变形,影响装修 质量及其美观。

### 攻略三:下雨天别刷油漆

对于木制品,无论是刷清漆或做混油时刷 硝基漆,都切记不要在下雨天时刷。因为木制 品表面在雨天时会凝聚一层水汽。这时如果 刷漆,水汽便会包裹在漆膜里,使木制品表面 浑浊不清。比如雨天刷硝基漆,会导致色泽不 均匀,而刷油漆,则会出现返白的现象。

### 攻略四:通风透气除霉味

夏季雨水量多,装修过程中乳胶漆因为干 得比较慢,在潮湿的天气中会发霉变味,针对这

样的问题,保持家具柜门不关闭的状态,经常通 风透气。而在雨季来临的时候,需要注意关闭 门窗,避免雨水进入室内。如果装修完毕以后 还有霉味,可以摆放一些绿色植物去除霉味。

### 攻略五:夏季装修要放好材料

首先,注意材料的堆放。夏季气温较高, 气候干燥,施工现场材料堆放较多,从安全角 度出发,材料尽量放在阴凉处,避免内部由于 空气不流通、温度过高而引起燃烧造成火灾。 作业时的电器、工具尽量与材料保持一段距 离,带电作业时尽量远离材料。

其次,注意防潮。夏季购买木制品都需要 检测木制品的含水率。在雨季购买材料时,可 适当选择干燥些的,当材料进场后略放置一两 天,使它与周围湿度相同,这样使用起来就比 较合适了。

最后,材料要注意防止强烈阳光的暴晒; 如遇雨天湿度大时,储存则需要采取防潮、防 变形的措施。不要把板材、木料搁放在阳光直 射的房间,阳光的暴晒会使木制品装饰的油漆 和胶加速老化。也要防止雨水会使木制品引 起膨胀变形,甚至发霉。

### 攻略六:防止电线因受潮短路

阴雨天装修时,更应注意对电路改造的规范 化操作,特别是在阳台等容易被雨淋湿的地方,一 定要将没埋线时露在电线外面的铜制线头包好, 以防止电线受潮后短路。尤其对于环绕在受潮的 木龙骨、大芯板等木制品周围的电线,更应注意到 这一点。否则一旦不慎,很有可能引发火灾。

### ■一周居事

### 居然之家总裁签售 引爆全城夏日激情

7月18日~26日,居然之家郑州店第 四届厂家总裁签售会圆满落幕。50多位 北京家居企业联盟的总裁、董事长、总经 理亲临现场,千款爆款家居产品以及眼花 缭乱的各式奖励,启动了这个盛夏的激情

7月18日,北京意风家具董事长温世 权带领联盟企业50多位实权派老总亲临 现场,为中原消费者带来年度最惠政策, 荣麟、非同、爱依瑞斯、荷塘、益园等知名 京派家具建材品牌工厂直接放价,千款半 价商品限量抢购,让利中原消费者。启动 仪式还未结束,现场就聚集了大批急不可 耐的消费者,随后的签售活动现场,厂方 老总签字签到手软。

居然之家郑州店总经理蔺智勇表 示,经过一波波成功的促销活动,实践 证明,只要准备充分,真实让利,就不愁 消费者不买账。 赵青

### 抢工厂价家具建材 这个周六去新家居

8月1日,位于商都路通泰路的新家居 建材商场,举行第五届厂家直供集采节,优 惠力度绝对让你从心动到行动,另外还有 自行车、滚筒洗衣机、空调等豪礼等您来 拿。据了解,本次活动仅限家装的顾客 参与,签到后领取《团购手册》、投放抽奖 券,领取礼品券、餐券。凭VIP门票领取 价值108元的厨房刀具6件套或高档浴 一个,凭门票每户限领一件。

选择好心仪的产品,可以参与团购现场 砍价,凭门票均有机会抽中以下礼品:全自 动洗衣机、空气净化器、浴室挂件、茶具等。

凡活动期间在商场下订单的顾客, 即可获得新家居精心准备的大奖,让每 一位顾客都不虚此行。具体奖品为:订 2单送电风扇;订3单送足浴盆;订4单 送高档变速自行车;订5单送品牌滚筒 洗衣机;订7单送品牌空调。 赵青

### 左右沙发全国最大旗舰店 强势落户郑州

7月25日,左右家居生活馆在郑州 西区欧凯龙盛大开业。深圳市家具协 会会长、深圳市左右家私有限公司董事 长黄华坤,深圳左右家私有限公司黄金 兰,河南欧凯龙家居集团有限公司副总 经理朱明涛,左右家私河南山东运营服 务商、左右家私郑州、青岛总经理单兵, 深圳左右家私有限公司副总裁、左右品 牌事业部总经理谭毅,深圳左右家私有 限公司总裁助理、左右品牌事业部副总 经理陈箭等出席开幕仪式。

深圳左右家私有限公司历经29年, 已壮大成为中国沙发领域的翘楚。本 次在郑州西区欧凯龙盛大开业的左右 家居生活馆,更是左右沙发在全国的首 家最具规模、最具影响力、最具发展潜 力的旗舰店。 赵青

### 上周郑州商品住宅 成交量价均下滑

据克而瑞统计数据显示,上周 (7月20日~26日),郑州商品住宅的成 交面积、成交金额环比均大幅下滑。从 区域上来看,上周惠济区商品住宅成交 面积和成交金额均居首位。

7月20日至26日郑州市商品住宅 无供应,整体去化情况一般,商品住宅 成交5.36万㎡,成交均价为9568元/㎡, 成交均价环比下降0.83%。郑州市商品 住宅成交量较大的区域分别为惠济区、 二七区、中原区,成交面积占比分别为 32%、23%、17%。成交面积、成交金额 最高的区域为惠济区,分别为1.27万㎡ 和1.16亿元。在58同城房产频道,记者 发现,那些配套优越、物业贴心的项目 大都保持较高的关注度。**赵娟** 

■活动一线

# 郑州市智慧物业信息化平台上线运行

为全市4000多个社区,数百万业主提供便捷品质服务

### 致力智慧社区建设 打造数字化信息化生活环境

郑州市智慧物业信息化平台上线运 行,可使全市所有物业服务公司,无论大 小,都可以站到同一起跑线,在智慧物业 平台上取长补短,共同进步,方便业主生 活,让广大业主真正受益。

活动中,郑州市物业管理协会会 长李全云表示,由郑州市物业管理协 会联合郑州移动公司、河南业主之家 互联网信息服务有限公司、郑州银行、 北京亚信科技等共同搭建的郑州市智 慧物业信息化综合服务平台,可以说 是强强联合,是共同在做一个大的工 程,干一项大的事业。这个平台下惠 及物业服务企业和广大业主,上服务 智慧城市,是融入郑州都市区智慧城 市建设的重要工程。

参会嘉宾还为"郑州市智慧物业信 息化建设示范小区——领域物业翰宇 新城小区"进行了揭牌,且前往领域物 业翰宇新城项目,观看了智慧物业信息 化运营情况。



7月25日下午,郑州市物业管理行 业智慧物业信息化平台项目上线 运行仪式,在河南领域物业公司会 议室隆重举行。郑州市物业管理 协会会长李全云、市房地产管理局 物业管理处处长黄海波、市物业管 理协会副会长李书剑等参加了仪 式。郑州晚报记者 赵娟

### 提升物业服务品质 郑州市智慧物业信息化平台上线运行

郑州市智慧物业信息化综合服务 平台,是由郑州市物业管理协会联合郑 州移动公司、河南业主之家互联网信息 服务有限公司、郑州银行、北京亚信科 技等单位共同合作搭建的。

这个平台由全天24小时客服中 心、物业管理后台、手机客户端、官方网 站、微信公众号几大系统组成,将为郑州 市1000多家物业服务公司、12万多名物 业服务员工、全市4000多个物业小区数 百万业主,提供物业管理平台和通信、金 融、房屋、汽车后市场,以及各种社区生 活购物服务,同时设有维修资金使用投 票系统、业主满意度调查系统等。

在活动现场,首先举行了郑州市智 慧物业信息化平台战略合作签约仪 式。郑州市物业管理协会、中国移动 集团郑州分公司、河南业主之家互联 网信息服务有限公司三方的代表,在 郑州市智慧物业信息化平台战略合作 协议书上签字。

随后,举行了郑州市智慧物业信息 化平台项目上线揭牌仪式。会议开始 之前,实行了电子签到。与会人员通过 微信完成了数码签到,充分感受到了信 息化带来的便捷。